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Baça do Corda - Estado da Matatthão

Ata da Sessão Ordinária da Câfnaja Municipal de Barra

do Corda, Estado do Morar»lêlo, realizada em 14

(quatorze) de dezembro de 2021 (dl)is mne vinte um).

Aos quatorze de dezembro do ano de dois mil e vinte um, às iõ:qo (ldezesseis) horas, teve

início a Sessão Ordinária de E]eição da Mesa Diretora da Câmara ]+unicipal de Barra do

Corda- MA, para o Biênio 2023/2024, sob a Presidência do Sr. Auteah de Lama Barbalho e

Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Carlos dos Santos Bdtista(i' Secretária) e
Abraço Ferreira de Alentar Junior(2' Secretário). Realizada a ch#ünada verificou-se a

presença de todos os vereadores. VeriHlcado o quórum suHlciente para deliberar os trabalhos o

senhor Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESiÃP. Logo após, o Viçe-

Presidente realizou a leitura da Ata da Sessão do dia 07 de dezeml#rol que foi colocada em

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, b I'residente autorizou a
leitura das matérias do dia: IED!.!.:Ali...N!.g02/2021 de autoria da Mesa Diretora, que trata da

convocação para registro de Chapa e Eleição da Mesa Diretora da Çâ+lara de vereadores de

Barra do Corda - Estado do Maranhão, para o Biênio 2023/2024. A vçjreadora lza Batista, I'

Secretária realizou a leitura do Edital n' 002/2021 e a leitura do Reqqler+mento de Inscrição da

Chapa União composta pelos vereadores Aurean de Lama Barba#hq, Abraço Ferreira de
Alentar Júnior, Antânio Tavares da Sirva, Mana lzeunete Carlos do Saltos Batista, Rammon

Batista dos Santos, Adezílio Coelho da Salva Filho e Pedro de M+rajs Sousa, concorrendo

respectivamente aos cargos de Presidente, I' Vice-Presidente, 21 Vice-Presidente, I'

Secretária, 2' Secretário, I' Tesoureiro e 2' Tesoureiro. Ato contílljuol teve início o Ato de

Eleição Secreta da Mesa Diretora 2023/2024, o Presidente e a I' Sejiretária rubricaram as

cédulas de votação que foram entregues aos parlamentares cham#d(is nominalmente para

votarem e depositarem seus votos na uma. O Presidente convid(lu kts vereadoras Fátima

Arruda e Graça do lvan para fazerem a conferência das cédulas e cohlstou a dos dezessete

parlamentares, após üueram a contagem dos votos em que a Chapa ullião recebeu 17 votos

favoráveis sendo eleita para a Mesa Diretora do Biênio 2023/2q24 por unanimidade. O

Presidente declarou a Chapa União eleita para tomar posse da Mesa pijetora em I' de janeiro

de 2023. Em seguida, o Presidente âanqueou a palavra aos vereaclbr(is, à fala dos mesmos

registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Ainda durante a Sessão o Presidente
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convocou a Edilidade presente para a realização de uma Sessão Eitrêjordinária. Como nada

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e jnandou que lavrasse a

presente Ata, que após lida e achada conforme será/131tshaç1;4,,l$ç,;;g?elos e declarou

ENCERRADA A SESSÃO. ÀC,I(IbIkI;t;::I;ÇIb/

)or /iQaosa
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